

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„BISTRIȚA” AL JUDEȚULUI BISTRIȚA-NĂSĂUD**

NESECRET
Nr. 4502524
Bistrița, 22.03.2022
Exemplar unic



Către,

Toate unitățile administrativ-teritoriale

Conform analizei statistice la nivel național, privind copiii **răniți și decedați** în incendii produse la locuințe în perioada **2012 – 31.12.2021**, vă aducem la cunoștință următoarele:

În perioada menționată, 427 de copii au fost victime ale incendiilor de locuințe, din care 316 (74%) au fost răniți și 111 (26%) au decedat. Din totalul copiilor decedați, aproximativ 69% provin din mediul rural, ceilalți 31% provenind din mediul urban. În procent de **82%** din totalul copiilor decedați **erau nesupravegheați**.

Din punct de vedere al „împrejurării determinante/cauzei producerii incendiului”, cei mai mulți copii au fost răniți din cauza exploatării instalațiilor electrice (90 copii-28,48%), urmat de exploatarea mijloacelor de încălzire (66 copii- 20,89%). Decesul a 74 de copii a fost cauzat **de exploatarea mijloacelor de încălzire și exploatarea instalațiilor electrice**.


La nivelul județului **Bistrița-Năsăud** s-a înregistrat un număr de 12 copii, victime ale incendiilor la locuințe, iar **doi au decedat**. Pentru reducerea numărului de victime din rândul copiilor în incendiile produse la locuințe, veți dispune următoarele măsuri:

-publicarea pe pagina primăriei sau pe rețelele de socializare informații legate de site-ul <https://www.risc.info.ro/>, prin care populația să fie informată privind apărarea împotriva incendiilor.

-conștientizarea persoanelor adulte despre importanța supravegherii și responsabilității acestora atunci când vine vorba de creșterea și educarea copiilor lor.

-informarea permanentă a populației cu privire la exploatarea corectă a instalațiilor electrice și a mijloacelor de încălzire.

-creșterea nivelului de informare și de cunoaștere a regulilor și măsurilor de siguranță în domeniul apărării împotriva incendiilor, întrucât 69% dintre copii au decedat în mediul rural, prin efectuarea de activități de informare preventivă cu Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență, prin componenta preventivă.


Cu respect
INSPECTOR ȘEF
 Colonel
 dr. ing. Constantin FLOREA
Arcaș Jucăci Tudor Mihail